

Tárgy: FW: KÖBE Portal hír - Figyelem! Biztosításközvetítőket érintő fontos változások!

----- Továbbított levél -----

Feladó: **KÖBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület** <www@kobe.hu>

Dátum: 2018. február 23. 11:04

Tárgy: KÖBE Portal hír - Figyelem! Biztosításközvetítőket érintő fontos változások!

Címzett: "Prezervál Biztosítási Alkusz Kft." <iroda@prezerval.hu>

Tisztelt Prezervál Biztosítási Alkusz Kft.!

Új hír jelent meg:

Figyelem! Biztosításközvetítőket érintő fontos változások!

Tisztelt Partnereink, Kedves Kollégák!

Ezúton hívjuk fel minden biztosításközvetítő partnerünk figyelmét a 2014. évi LXXXVIII. törvény (továbbiakban: Bit.) 2018. február 23.-án hatályba lépő, a biztosításközvetítői tevékenységet érintő változásaira:

- A Bit. módosítás értelmében az ügyfelek tájékoztatását ki kell egészíteni a Biztosítási termékismertető (IPID) dokumentummal. A Termékismertető formátuma, terjedelme és kötelező tartalmi elmei a törvényben meghatározottak. Az Egyesület minden értékesített termékéhez kötelező az ügyfelek részére ezt átadni. Az egyes termékekhez tartozó dokumentumokat a Dealer Portál Termékek menüjéből lehet letölteni.
- A jogszabályi változásokat a termékek szerződési feltételeibe is be kellett emelni. A frissített, 2018. február 23.- től hatályos feltételeket szintén a Termékek menüből lehet letölteni. Kérjük a régi nyomtatványokat a továbbiakban ne használjátok!
- A szerződéskötéskor az ügyfelekkel aláírandó nyilatkozási dokumentumot is kiegészítettük a jogszabályváltozás kapcsán. Kérjük, hogy az új nyilatkozási részekre is hívjátok fel az ügyfelek figyelmét, és körültekintő átolvasás után kérjétek az ügyfelek aláírási jóváhagyását! Az új nyilatkozási sablon bevezetési határideje is 2018. február 23. Az új nyilatkozási dokumentum szintén a Termékek menüpontban érhető el.

Köszönjük a szíves figyelmet!
KÖBE, Értékesítés

továbbiak:

<https://www.kobe.hu/kobe/?jm=988826814&m=12&mod=1&i=887>

Üdvözlettel:

KöBE Közép-európai Kölcsönös Biztosító Egyesület

Ezt a levelet Ön egy automatikus e-mail címről kapta. Kérjük, erre az e-mail címre ne küldjön választ.